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Onderwerp 
 
Benoemen lid van de rekenkamer. 
 
Voorstel  
 

1. Kennis te nemen van het rapport  van aanbeveling van de selectiecommissie; 
2. Kennis te nemen van de verklaring van de kandidaat, inhoudende dat zij de 

benoeming zal aanvaarden; 
3. Kennis te nemen van het overzicht van de andere functies dan het lidmaatschap 

van de rekenkamer (artikelen 81 e en 12 Gemeentewet); 
4. Over te gaan tot benoeming van: 

Mevrouw J. Hendrickx, Frederik Hendriklaan 126 te ’s-Hertogenbosch als lid van de 
rekenkamer Weert, voor de duur van zes jaar. 

 
Inleiding  
 
In 2005 heeft de gemeenteraad van Weert besloten tot het instellen van een 
gemeentelijke rekenkamer, bestaande uit een externe voorzitter en twee externe leden. 
Sinds 2012 bestaat de rekenkamer uit een externe voorzitter en een extern lid en heeft 
het Fractievoorzittersoverleg tot taak het aanbevelen van de kandidaten voor de 
rekenkamer aan de raad. De raad is op grond van artikel 81 c van de Gemeentewet 
bevoegd voorzitter en leden van de rekenkamer te benoemen en te ontslaan. 
 
Op 21 mei 2015 heeft mevrouw I. de Pooter de gemeenteraad verzocht haar met ingang 
van 1 augustus 2015 ontslag te verlenen als lid van de rekenkamer, waarmee deze functie 
vacant werd. In verband met de discussie in relatie tot kiezen met visie over de 
rekenkamer is toen niet meteen een nieuw lid geworven maar is gewacht op het 
vaststellen van de begroting. 
 
Beoogd effect/doel  
 
Het Fractievoorzittersoverleg heeft de raadsleden W. van Eijk en E. Werps aangewezen om 
zitting te nemen in de selectiecommissie voor invulling van deze functie. In deze 
selectiecommissie hadden ook zitting de voorzitter van de rekenkamer, de secretaris van 
de rekenkamer en de directeur bedrijfsvoering die later vervangen werd door de 
plaatsvervangend directeur bedrijfsvoering. Mevrouw van Eijk was voorzitter van de 
selectiecommissie. De selectiecommissie heeft namens het Fractievoorzittersoverleg de 
sollicitatiegesprekken met de kandidaten gevoerd en de aanbeveling aan de raad 
voorbereid.  
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Argumenten  
 
In de periode 11 maart tot 26 maart 2016 bestond de gelegenheid te solliciteren op 
onderhavige functie. Er hebben 17 personen gesolliciteerd.  
 
Na een eerste selectie van de ingekomen brieven heeft de selectiecommissie op 20 mei 
2016 gesprekken gevoerd met 3 kandidaten. De selectiecommissie heeft daarbij getoetst 
op de functie-eisen en het vermogen om als team samen te werken, maar ook gelet op 
geschiktheid en bereidwilligheid van kandidaten om tevens als lid van de 
referendumcommissie van de gemeente Weert te fungeren. Op 6 juli 2005 heeft uw raad 
de “Verordening op het raadplegend en het raadgevend referendum Weert 2005” 
vastgesteld. Op grond van deze verordening wordt, indien wordt besloten tot het laten 
plaatsvinden van een gemeentelijk referendum, een referendumcommissie operationeel. 
In de referendumverordening is bepaald, dat voorzitter en leden van de rekenkamer 
tevens voorzitter en leden van de referendumcommissie zijn.  
 
De resultaten van de bevindingen van de selectiecommissie zijn neergelegd in een rapport 
van aanbeveling. Dit rapport ligt op de gebruikelijke wijze voor u ter inzage. 
 
Kanttekeningen  
 
Geen. 
 
Financiële gevolgen  
 
Mevrouw Hendrickx ontvangt een vergoeding van € 4.389,= per jaar (welke jaarlijks wordt 
geïndexeerd) exclusief reiskosten. 
 
Uitvoering/evaluatie  
 
Benoeming vindt plaats voor een periode van zes jaren. Na deze periode dient uw raad een 
besluit te nemen ter zake van herbenoeming.  
 
Communicatie/participatie  
 
Mevrouw Hendrickx ontvangt van haar benoeming officieel bericht. De andere functies dan 
het lidmaatschap van de rekenkamer worden openbaar gemaakt conform de artikelen 81e 
en 12 van de Gemeentewet. 
 
Advies raadscommissie  
 
Niet van toepassing 
 
Bijlagen  
 
Rapport van aanbeveling, verklaring van de kandidaat, inhoudende dat zij de benoeming 
zal aanvaarden en overzicht van de andere functies dan het lidmaatschap van de 
Rekenkamer (liggen vertrouwelijk ter inzage). 
 
Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Het Fractievoorzittersoverleg,



 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: RAD-001276 
 
 

RAADSBESLUIT 
 
 
De raad van de gemeente Weert, 
 
gezien het voorstel van het Fractievoorzittersoverleg van 29-06-2016; 
 
 
 besluit: 
 

1. Kennis te nemen van het rapport van aanbeveling van de selectiecommissie; 
2. Kennis te nemen van de verklaring van de kandidaat, inhoudende dat zij de 

benoeming zal aanvaarden; 
3. Kennis te nemen van het overzicht van de andere functies dan het lidmaatschap 

van de rekenkamer (artikelen 81 e en 12 Gemeentewet); 
4. Over te gaan tot benoeming van: 

Mevrouw J. Hendrickx, Frederik Hendriklaan 126 te ’s-Hertogenbosch als lid van de 
rekenkamer Weert, voor de duur van zes jaar. 

 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 20-07-2016. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
M.H.R.M. Wolfs-Corten A.A.M.M. Heijmans 
 


